

№ 43007 Big 03.05.2023

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ЕКОНОМІКА ДОВКІЛЛЯ І ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ», СПЕЦІАЛЬНОСТІ
051 «ЕКОНОМІКА», ЯКА ФУНКЦІОНУЄ У ВОЛИНСЬКОМУ
НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

Регіональна газова компанія АТ «Волиньгаз» долучилася до обговорення навчального плану та освітньої програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого рівня вищої освіти, яка функціонує у Волинському Національному університеті імені Лесі Українки. Актуальність реалізації цієї програми у Волинській області обумовлена визначенням сучасних векторів сталого розвитку шляхів вдосконалення використання природного капіталу з метою забезпечення еколого-економічної та енергетичної безпеки.

Група забезпечення освітньо-професійної програми: проф. Павлова О.М., проф. Якимчук А.Ю, доц. Сур'як А.В. мають значні наукові здобутки у сфері використання природно-ресурсного потенціалу, економіки природокористування, є учасниками проектів, які пов'язані з експериментальними дослідженнями по використанню водню, як альтернативи газовим ресурсам, які реалізуються за участі АТ «Волиньгаз».

Успішне продовження реалізації цієї програми дозволить здійснити вдосконалення взаємовідносин між суб'єктами щодо використання природного капіталу, підвищення рівня еколого-економічної безпеки територій в умовах децентралізації влади із урахуванням соціальних ефектів для населення в сучасних умовах господарювання. Запропоновані освітні компоненти, які представлені для опанування магістрами дозволять здійснити ефективний розвиток об'єктів природно-ресурсного забезпечення області, здобути навички та вміння: соціальної та поведінкової економіки за умов невизначеності та ризиків ринкового середовища. Зокрема, метою та цілями освітньої програми є підвищення ефективності використання природного капіталу, підвищення ролі, підтримання економічно-екологічного балансу територій починаючи від суб'єктів господарювання мікрорівня, закінчуючи зведеною статистичною інформацією, що враховуватиме макроекономічні процеси й передбачатиме формування стратегії ефективного використання природного капіталу всієї держави.

Зазначене відображено у дисциплінах професійного спрямування таких як: моніторинг еколого-економічних систем, соціальне та економічне проектування, еколого-економічна безпека, які зможуть сформувати концепцію використання й відтворення природного капіталу на засадах економічного та раціонального способу розвитку нашого регіону.

Цінним є те, що науково-педагогічні працівники, котрі реалізують цю програму активно висвітлюють проблеми та шляхи вирішення в царині економіки довкілля, через високоцитованість та популярність наукових публікацій, а також медіа-презентацій на телебаченнях та у соціальних мережах професійного спрямування.

З огляду на багаторічну співпрацю АТ «Волиньгаз» з кафедрою економіки, підприємництва та маркетингу в частині дуальної освіти, систематичного обговорення освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, реалізації низки заходів наукового, проектного характеру, здобуття практичної реалізації вмінь та навичок здобувачами ОП «економіка довкілля і природних ресурсів», слід відзначити її унікальність та потрібність у діяльності АТ «Волиньгаз» та інших підприємницьких структур нашого регіону. Зокрема слід відміти, що випускники цієї ОП є нашими працівниками, які очолюють відповідні відділення та є кваліфікованими та досвідченими фахівцями.

Проте, з огляду на постійну мінливість середовища ринкової системи, на нашу думку слід запровадити у навчальний план та ОП такий освітній компонент, як економетричне моделювання в природокористуванні.

Директор з капітального будівництва
АТ «Волиньгаз»,
кандидат економічних наук



Сергій ГАЛЯНТ